Internes Kegelturnier

Dieses Turnier wird 3mal jahrlich ausgespielt:

kleines Turnier (1. Jahresdrittel):
Es gibt 2 Durchgange bei dem zum Schluss, die meist erzielten Punkte
den Sieger ermitteln (insgesamt 50 Wurf).

1. Durchgang:
Jedes Mitglied hat 25 Wiirfe in die Vollen.

2. Durchgang:
Jedes Mitglied hat 25 Wiirfe in die Vollen.

mittleres Turnier (2. Jahresdrittel):
Es werden 2 Durchgange gekegelt (insgesamt 70 Wurf).

1. Durchgang:
Jedes Mitglied hat 35 Wiirfe in die Vollen.

2. Durchgang:
Jedes Mitglied hat 35 Wiirfe ins Abraumen.

groBes Turnier (3. Jahresdrittel):
Es gibt 4 Durchgange. Nur sind es dieses Mal insgesamt 100 Wurf.

1. Durchgang:
Jedes Mitglied hat 25 Wiirfe in die Vollen.

2. Durchgang:
Jedes Mitglied hat 25 Wiirfe ins Abraumen.

3. & 4. Durchgang:
Gleiche Prozedur wie bei Durchgang 1 & 2.

Der Sieger erhiilt den Pokal des Kegelturnier-Siegers und darf diesen bis
zum nachsten Turnier behalten.



